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 НАУКОВІ ЗАХОДИ

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
ПІДПРИЄМНИЦТВА

Наприкінці листопада колектив кафедри еконо-
міки і підприємництва нашого університету провів 
XVІIІ Міжнародну науково-практичну конферен-
цію «Проблеми та перспективи розвитку підприєм-
ництва». 

Цей щорічний науковий захід відбувся за актив-
ної співпраці з такими міжнародними партнерами 
нашої кафедри, як: Мінгячевірський державний уні-
верситет (м. Мінгячевір, Азербайджан), Казахський 
автомобільно-дорожній інститут імені Л.Б. Гончарова  
(м.  Алмати, Казахстан), Університет Миколаса Ромериса  
(м. Вільнюс, Литва), Ризький технічний університет 
(м. Рига, Латвія) та Університет фінансів і страхування 
(м. Софія, Болгарія).

Через воєнний стан в Україні нинішня конференція 
проходила у дистанційному форматі із застосуванням 
комунікаційного засобу ZOOM.

Цьогоріч у її роботі взяли участь 206 науковців із 
15 вітчизняних і закордонних закладів вищої освіти 
та науково-дослідних установ, серед яких: Держав-
ний університет Баку, Азербайджанський державний 
аграрний університет, Азербайджанський технологіч-
ний університет, Гянджінський державний університет, 
Азербайджанський державний економічний універси-
тет, Стамбульський державний університет, Сумський 
національний аграрний університет, Харківський на-
ціональний педагогічний університет імені Г.С. Сково-
роди, Київський національний університет технологій 
та дизайну, Національний транспортний університет, 
Львівський державний університет фізичної культури, 
Харківський національний університет імені В.Н. Ка-
разіна і, звісно ж, Харківський національний автомо-
більно-дорожній університет. 

Заклади вищої освіти та наукові установи Харкова, 
Сум, Києва і Львова представляли 154 учасники, а ЗВО 
Азербайджану та Казахстану – 52.

Організаційний комітет конференції розглянув і 
рекомендував до друку 152 тези доповідей за такими 
секціями:

– особливості підприємництва у сфері матеріально-
го виробництва;

– соціально-економічні аспекти розвитку підпри-
ємництва;

– потенціал суб’єктів підприємництва в умовах пер-
манентних викликів;

– актуальні аспекти розвитку інноваційного підпри-
ємництва;

– облік, аудит та оподаткування діяльності суб’єктів 
підприємництва;

– маркетинг та менеджмент у системі управління 
суб’єктами підприємництва;

– спорт як перспективний напрям підприємництва.
За підсумками роботи конференції організаційний 

комітет та учасники підготували відповідні матеріали 
і резолюцію, де містяться актуальні рекомендації щодо 
активізації підприємницької діяльності, поширення за-
сад інноваційного підприємництва та відновлення еко-
номічного потенціалу підприємств в умовах війни.

Щиро дякуємо нашим партнерам і доповідачам за 
активну участь у роботі цьогорічної міжнародної на-
уково-практичної конференції. 

Зичимо усім великих професійних здобутків і 
творчої наснаги для зміцнення міжнародних зв’язків!  

Валентина НЕСТЕРЕНКО,
заступниця декана ФУБ з наукової роботи,

доцентка


